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2Na  +  I2  =  2NaI
2Na  +  S  =  Na2S

3Na    +    P    =   Na3P
 2Na  +  H2  =  2NaH 

 6Na   +  N2  =  2Na3N 2Na   +   2C    =    Na2C2

2Na + O2 = Na2O2

2Na0 + 2H2O = 2Na+OH + H2
0

2Na  +  2HCl  =  2NaCl  +  H2 ↑
 2Na + 2NH3 = 2NaNH2 + H2 ↑ 

2Na + 2NaOH = 2Na2O + H2



Временный дефицит может быть вызвано 
использованием мочегонных, поносом, обильным потением или 
избыточным употреблением воды. Симптомами нехватки 
натрия являются потеря веса, рвота, образование газов в 
желудочно-кишечном тракте, и нарушение 
усвоения аминокислот и моносахаридов

Переизбыток натрия вызывает отек ног и лица, а так же 
повышенное выделение калия с мочой. Максимальное 
количество соли, которое может быть переработано почками 
составляет примерно 20-30 грамм, большее количество уже 
опасно для жизни.




